

# 捧明星拼人气搞相亲 日自卫队开展“魅力公关”

有媒体认为,日本此举意在为给予自卫队集体自卫权打好舆论基础



日本自卫队女队员三宅尤加里举办演唱会

(网络图片)

## 中国日报供本报特稿

据法国媒体4月14日报道,日本当局正在开展一些公关活动,以求通过打造明星自卫队女队员、举办网络人气竞赛、举办相亲活动等方式,提升日本自卫队在民众眼中的形象,从而为给予自卫队集体自卫权打好舆论基础。

### 打造明星

安倍晋三在就任日本首相后,大力推动修改对宪法的解释,企图使日本自卫队得以行使集体自卫权,像一支“正常的军事力量”般行事。在推进过程中,安倍政府意识到,要拓展自卫队的权力,首先需要改变自卫队给民众的固有印象。

于是,三宅尤加里被推上“亲民前线”。她是一名27岁的日本自卫队队员,也是日本23万名自卫队队员中唯一一位女高音歌手。去年,三宅尤加里在东京举办了一场演唱会,民众反应热烈,“我是穿着制服演唱,这意义重大。每当我站在舞台上放声歌唱,我就深深地感到我是在给观众以灵感,让他们以更为开放的目光来看待自卫队队员”。

三宅尤加里的演唱的确收到了成效,许多观众表示演唱会等自卫队举办的文化活动有利于提升自卫队的形象。“随着越来越多的人参与这类活动,自卫队的形象会随之改变。”一位43岁的东京市民表示。

### 举办网络人气竞赛和相亲活动

去年,日本举办了一场网络人气竞赛,邀请公众为他们喜爱的候选者投票。其中一名参赛者是日本自卫队队员,他因赤裸上身做引体向上获得众多网民支持。

此外,日本自卫队人气上升在相亲活动中也有所体现。每年,日本自卫队都会举办三场相亲活动,为单身的海上、陆上和航空自卫队队员寻求婚姻伴侣。仅在上个



三宅尤加里

(网络图片)

月,日本自卫队就收到了1427封单身女性的申请函,申请人数与相亲活动空缺席位的比例超过10:1。

### 谋求舆论基础

法新社分析认为,安倍政府开展这些“魅力公关”,旨在谋求提升日本自卫队在民众眼中的形象,为给予自卫队集体自卫权打好舆论基础。

军事记者柯克·斯皮策表示,目前对绝大多数日本民众而言,拥有一支“正常的军事力量”的念头仍令其感到不安,“但这些年来由于政府努力,日本民众更能接受这个想法”。

至于日本自卫队,他们为民众看法的改变感到振奋。“人们的观念正在改变……我们无疑进入到了一个新阶段。”一名日本自卫队队员说。

## “零风险”

法国丢失非典病毒试管,专家称不会引发病毒感染

### 新华社专电

法国巴斯德研究所13日宣布,该机构部分装有非典型性肺炎(SARS)病毒片段的试管丢失,但不会引发任何病毒感染。

巴斯德研究所在一份公报中称其在例行样本清点过程中发现这些试管丢失,但并未公布丢失试管的数量。该机构表示,样品丢失事件说明研究所在部分样品追踪管理方面存在漏洞。

根据法国有关规定,巴斯

德研究所需要进行深度内部调查,并将情况上报给法国国家药品与健康产品安全局。后者已就这一事件在相关实验室展开现场调查。

该研究所强调,多位独立专家向卫生部门证实,从非典病毒存活特点来看,上述试管内的病毒片段在人际间的传播能力为“零”。

巴斯德研究所成立于1887年,以其在生物学、流行病学、病毒学、疫苗等领域的研究与教学享誉世界。

## “虎毒食子”

美一女子涉嫌在10年内杀害7名亲生子女

### 新华社专电

美国犹他州一名女子涉嫌在10年内杀害7名亲生子女,13日被警方逮捕。

涉案女子名为梅甘·亨茨曼,现年39岁,13日早晨被捕,现被关押在犹他县监狱,面临多项谋杀罪名指控。

警方在一份声明中说,亨茨曼的前夫12日报警说,他在住所车库打扫卫生时发现一具足月婴儿尸体。“警方随后取得搜查令,在搜查中发现另外6具婴儿尸体。

尸体均被包裹后放入单独的纸箱中。”

调查人员认定,亨茨曼在1996年至2006年产下并杀害这些婴儿。

当地媒体《盐湖城论坛报》报道称,那些婴儿据信为亨茨曼与她前夫所生,尸体被放在单独的纸箱内。

亨茨曼前夫的邻居沙龙·奇普曼说,亨茨曼的3个女儿眼下仍住在那处住所,由她们的祖父母监护,其中最小的女儿现年13岁,另外两个稍大的女儿在18岁至20岁。

## 洛阳人看 洛阳手机报

- 1. 权威、专业、及时、准确, 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造, 萃取本地、国内、国际新闻资讯, 时尚实用, 服务贴心。
- 2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富, 总量占到了60%以上。

**定制方法:**  
 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。  
 联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。